

26 декабря - День войск ПВО Сухопутных войск России

Общественно-политическая газета Сунженского района

ЗНАМЯ ТРУДА



Газета издается с 1925 года

24 декабря, суббота 2022 г. № 50 (10409)

Служба в армии – гражданский долг каждого мужчины

В сельском поселении Нестеровское состоялась встреча руководства района в лице Главы Администрации Сунженского района Исы Татиева, председателя Сунженского Райсовета Магомеда Евлоева, а также военкома Сунженского района Магомеда Джимханова с духовенством и активом села.

Вопрос призыва молодых людей на срочную службу стал главным во время этой встречи.

В ходе диалога с жителями сельского поселения Нестеровское, Глава района отметил, что служба в армии – это гражданский долг каждого мужчины. Кроме того, служба в армии, для многих сложный период в их жизни, тем не менее, она помогает обучиться полезной профессии, закаляет характер, улучшает физическую форму, помогает стать более дисциплинированным.

По его словам, главная причина уклонения от призыва – это распространяющиеся слухи об от-

правке срочников в район специальной военной операции.

— Я сам лично не раз выезжал к месту дислокации наших войск. В специальной операции принимают участие только контрактники, добровольцы и мобилизованные.

В ближайшее время собираюсь обсудить с Главой региона меры поддержки солдат срочной службы. Это вопросы бесплатного образования, рабочие места, налоговая разгрузка и другие. Всё это станет хорошим подспорьем для отслуживших солдат, — сказал Иса Татиев.

Военный комиссар района Магомед Джимханов отметил, что



благодаря усилиям Главы республики, призывники из нашего региона будут проходить военную службу в ближайших к региону

субъектах. Это Краснодарский и Ставропольские края, Ростовская область.

Здесь нет суровых погодных

условий и нести службу будет намного легче, — отметил военком района.

Р. ЯХЬЯЕВА

В администрации Сунженского района обсудили ситуацию с возгораниями на мусорном полигоне вблизи Сунжи

Несмотря на соседство с городом Сунжа, территориально, место, на котором расположен мусорный полигон, относится к сельскому поселению Нестеровское. Это становится ясно из сообщения пресс-службы районной администрации.



В последнее время участились случаи возникновения пожаров на территории свалки. Дым от пожаров ветер несет на расположенный неподалёку посёлок Восточный города Сунжи. Его жители не первый год жалуются на невыносимую экологическую обстановку, провоцируемую

задымлением.

Во встрече приняли участие прокурор района Анзор Баркинхоев, депутат Народного Собрания РИ Муса Мархиев, глава города Сунжи Аслан Умаров, начальник управления экологической безопасности Минприроды Адам Баркинхоев, гендиректор «Экосистемы»

Магомед Гадаборшев, а также представили старейшин и жители посёлка Восточный, которые больше всего страдают от происходящего на свалке.

Жители посёлка выразили большую обеспокоенность за благополучие и здоровье своих семей и домочадцев.

Как сообщает пресс-служба районной администрации, в ходе совещания представителями власти было обозначено, что, в первую очередь, необходимо потушить возгорание свалки всеми возможными способами. Жителям Восточного разъяснили, что работа по административному воздействию на ООО «Экосистема» в ведении которого и находится свалка, ведётся в штатном режиме и будет продолжена вплоть до возбуждения уголовного дела при необходимости.

«Потушить такие пожары

сложно, поскольку ресурсов и единиц техники у организации не хватает, даже после устранения открытого огня свалка не тухнет окончательно, более глубокие слои мусора продолжают тлеть, отравляя окружающую среду», — сказал Магомед Гадаборшев.

Директор организации также пояснил, что компания несёт огромные потери из-за штрафных санкций со стороны надзорных органов, но вместе с тем заверил, что работы по устранению причин возгорания и тления мусора уже идут и будут завершены в ближайшее время с учетом погодных условий.

По окончании встречи было предложено провести повторное расширенное совещание на предстоящей неделе по данному вопросу.

Соб.информ

В Нестеровской общеобразовательной школе №3 открыли «Парту Героя»

В рамках партийного проекта «Новая школа», инициированного партией «Единая Россия», в НОСШ №3 состоялось открытие «Парты Героя», посвящённой Герою Российской Федерации Абубакару Костоеву, участнику контртеррористической операции.

В церемонии открытия приняли участие депутаты Парламента РИ, представители регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Сунженского Райсовета Магомед Евлоев, глава местной администрации Осман Чакиев.

«Парта Героя» — это ученический стол, на котором размещены фотографии Героя, биография, информация о заслугах и его героическом подвиге.

Честь открыть «Парту Героя» была предоставлена ученикам 8 «а» класса Ахмеду Барахоеву и Абу-Саиду Измаилову.

Цель данного проекта – напомнить ученикам школы о земляке-Герое, совершившем героический подвиг, проявившем личное мужество и готовность к самопожертвованию

Р. ЯХЬЯЕВА

КОТИРОВКА	USD руб	23.12.22	64,35	+ 0,36
	EUR руб	23.12.22	69,00	+ 0,68
	Нефть	23.12.22	82,16	-0,07 %

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ	пн 26 декабря	вт 27	ср 28	чт 29	пт 30	сб 31	вс 1 января
	☁️	☁️	☁️	☁️	☁️	☁️	☁️
	облачно с прояснениями	пасмурно	пасмурно	пасмурно	облачно с прояснениями	малооблачно	облачно с прояснениями
	+3	+3	+3	+3	+5	+8	
	-2	-2	0	-2	+1	+3	

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО
24 декабря 1801 г. 221 год назад Ричард Тревитик продемонстрировал первый паровой автомобиль. В промышленном городке Камборн на юго-западе Англии механик-конструктор Ричард Тревитик продемонстрировал первый экспериментальный паровой автомобиль. В истории он стал известен как Лондонская паровая карета (англ. London Steam Carriage) — первое запатентованное самоходное транспортное средство с паровым двигателем для перевозки пассажиров. Эта паровая карета была ранним паровым автомобилем, и первым в мире самоходным пассажирским транспортным средством.

Фестиваль – смотр народных талантов

Подходит к концу 2022 год, объявленный Президентом России Владимиром Путиным Годом культурного наследия народов России.

В его рамках в нашей республике было реализовано много творческих проектов: форумы, фестивали, конкурсы, концертные программы, научные конференции, ярмарки и выставки мастеров народных промыслов, гастрольные художественные коллективы.

Своего рода подведением итогов этого года стал третий Республиканский фестиваль игры на национальных инструментах имени Заслуженной артистки России Клавдии (Раисы) Евлоевой, учрежденный Министерством культуры республики в целях сохранения и популяризации музыкального и вокального наследия автора и исполнителя ингушских песен.

Сунженский район на фестивале представили музыканты районного Дома культуры в составе Ахмеда Мальсагова, Таус Бантаевой и Амира Халухаева и исполнители игры на национальных инструментах Галашкинского ДК Руслан Хашиев и Айшат Мейриева.

Первые исполнили поурри из народных мелодий, так же Ахмед Мальсагов и поурри на песни Идриса Цицкиева.

Артисты Галашкинского ДК

представили на суд зрителей музыкальную композицию на песни Раисы Евлоевой.

Всем представителям из нашего района – участникам республиканского фестиваля исполнителей на национальных инструментах имени Заслуженного артиста Российской Федерации Клавдии Ахметовны Евлоевой были вручены дипломы.

Р. ЯХЬЯЕВА



Соблюдение несложных правил позволит избежать неприятностей в новогодние праздники



В преддверии нового года многие потребители захотят приобрести фейерверки и пиротехнику. Каждому хочется сделать праздник красочным и красивым. Нет ничего проще! Фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия позволят реализовать ваши желания. Но в погоне за спецэффектами многие забывают, что у вас в руках весьма опасная вещь.

Основу фейерверочных изделий составляют пиротехнические составы – смеси горючих веществ и окислителей. Эти составы легко воспламеняются и ярко горят. Поэтому фейерверки являются огнеопасными изделиями и требуют повышенного внимания при обращении с ними!

О наличии сертификатов или инструкций о мерах безопасности такой продукции говорить не приходится. Ответ на вопрос кто и как хранил эти петарды, знает, пожалуй, только сам продавец. В легальных же магазинах пиротехники у каждого продавца должен быть сертификат, инструкция, где подробно описаны требования безопасности при запуске.

Приобретаем салюты и фейерверки. К сожалению, как ни крути, пиротехнические изделия вы никак не сможете опробовать, что называется «не отходя от кассы». Но это не значит, что вы не должны осматривать товар вообще. Стоит уделить внимание упаков-

ке. Начнем с того, что упаковка, прежде всего, должна быть целой. Если упаковка сделана из бумаги, то необходимо проверить, что на изделии не воздействовала влага. Как это определить? В этом случае все просто: на бумаге которая промокала, остаются неровности, а краска становится распыленной и появляются разводы. Вообще, в солидном магазине продажа салюта, который не правильно хранили или транспортировали, должна быть исключена, но в данном случае лучше проверить все самому. Нужно ли говорить, что подмокший фейерверк не имеет смысла приобретать – скорее всего, он не сработает. Важно убедиться и в том, что пиротехника не была повреждена при транспортировке.

Естественно, что продажа салютов должна вестись при наличии всей документации на товар. Следует обращать внимание и на маркировку: обязательно должен быть указан номер ГОСТа, а также должен указываться российский про-

изводитель или поставщик товара

Во избежание фактов травматизма при использовании пиротехники следует внимательно изучить инструкцию, которая в обязательном порядке должна быть написана на русском языке. Если записи нанесены на иностранном языке, а сверху наклейка на русском, то это первый признак контрафактной продукции. Пиротехнические изделия запрещается продавать лицам, не достигшим 16-летнего возраста.

Покупку пиротехнических изделий необходимо производить в специализированных магазинах. Реализация пиротехники разрешается на объектах торговли, отвечающих противопожарным требованиям нормативных документов.

При соблюдении всех требований и правил пиротехника бытового назначения – это 1-3 класс опасности, не требующий особых навыков обращения, — безопасна. Но следует помнить несколько основных правил:

- пиротехника должны быть заводского изготовления, в заводской упаковке, - сертифицирована и с инструкцией;
- при запуске фейерверков нужно соблюдать требования по расстоянию до ближайших строений (не менее 50 метров);
- не запускать в местах скопления людей и при определенных погодных условиях (сильный ветер);
- не использовать на крышах, балконах, лоджиях жилых домов и зданиях;
- не использовать на территории взрывоопасных и пожароопасных объектах, нефтепроводов, газопроводов, линий высоковольтных электропередач;
- ни в коем случае не разбирать пиротехнические изделия;
- если фейерверк, хлопушка и т.п. не сработали сразу, то подойти к нему можно не раньше, чем через 10 минут;
- если Вы употребили алкоголь, то запуск лучше доверить кому-то трезвому;
- строго соблюдать инструкцию;

- запрещается применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки).

Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит вам избежать неприятностей в новогодние праздники и сделать их радостными. С наступающим Новым годом и Рождеством!

Уважаемые жители и гости города!

В преддверии новогодних праздников напоминаем Вам о необходимости соблюдения техники безопасности и мер пожарной безопасности при использовании пиротехнической продукции. Также обращаем Ваше внимание на то, что использовать продукцию сомнительного качества, несертифицированную небезопасно.

Основные требования при использовании пиротехники простые:

1. Тщательно изучите перед запуском инструкцию!
2. Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.
3. Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и др. препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.
4. Не бросайте горящие петарды в людей и животных!
5. Запускать петарды детям запрещено!
6. Не задерживайте горящую петарду в руках!
7. Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку!
8. Приближаться к горячей пе-

тарде нельзя ближе, чем на 5-10 м!

9. Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах!

10. Разбирать петарду запрещается!

11. Ни в коем случае не наклоняйтесь над пиротехникой.

12. Если петарда не сработала – не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.

13. Не запускайте ракеты во дворах-колодцах, в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях. Помните, что места для запуска каждого конкретного изделия должны быть указаны в инструкции.

14. Не держите изделие в руках после поджога. Отбросьте от себя на 5-6 метров или после того, как фитиль был подожжен, положите на землю и быстро удалитесь на расстояние 5-6 метров от изделия!

15. Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.

Применение пиротехнических изделий запрещается:

- в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях;
- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередач;
- на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий;
- на территориях объектов культурного наследия, заповедников, заказников и национальных парков.
- не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия).

**И.М. Дударов,
старший инспектор ОНД и
ПР по г.Сунжа,
г. Карабулак, Сунженского и
Джейрахского района,
майор внутренней службы**

ТРОИЦКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

№ 13/14-4

12.12. 2022 г.

«О повышении денежного содержания лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Троицкое с 1 октября 2022 год».

В соответствии Законом Республики Ингушетия от 25 ноября 2022г. № 54-РЗ «О повышении денежного содержания лиц, замещающих государственные должности Республики Ингушетия и должности гражданской службы Республики Ингушетия», Положением о нормах формирования расходов на оплату труда депутатов,

членов выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих в органах местного самоуправления, утвержденным постановлением Правительства Республики Ингушетия от 15.12.2009 г. № 423, Уставом муниципального образования «Сельское поселение Троицкое» Республики Ингушетия, руководствуясь Решением Сунженского районного Совета депутатов №49/4-4 от 30.11.2022 г., Троицкий сельский совет РЕШИЛ:

1. Повысить с 01 октября 2022года в 1,04 раза размеры должностных окладов выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих муниципального образования «Сельское поселение Троицкое» Республики Ингушетия, а также размеры окладов муниципальных служащих за классный чин, присвоен-

ным им в соответствии с Законом Республики Ингушетия от 31 октября 2011г. № 36-РЗ «О порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальной службы в Республике Ингушетия».

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в районной газете «Знамя труда» и на официальном сайте Администрации сельского поселения Троицкое.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

И.О. председателя Троицкого сельского Совета с.п. Троицкое А.З-А. Морзиев

И.О. главы администрации сельского поселения Троицкое О.Б. Климатов

ДАТТЫХСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

9 декабря 2022 г

№11

О внесении изменений в Решение Даттыхского сельского совета №12 от 30.12.2021г «Об утверждении бюджета сельского поселения Даттых на 2022 г»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003г. «131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ»

В связи с необходимостью внесения изменений в бюджет с.п. Даттых

Даттыхский сельский совет решил:

Статья 1. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения Даттых на 2022 г.

- Общий объем доходов бюджета сельского поселения Даттых - 3575, тыс.руб,

в т.ч:

-Собственные доходы – 20,0 т.руб.

-Земельный налог - 18,0 т.руб.

-имущ. налог - 2,0 т.руб.

-Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 3550,0 тыс.руб,

-Утвердить дефицит бюджета сельского поселения Даттых - 51,37439

Источниками финансирования дефицита бюджета на 2022г являются остатки средств на счетах местного бюджета на начало года в сумме 51,37439 руб.

-Субвенция - 5,0т.руб.

-Общий объем расходов бюджета сельского поселения Даттых - 3626,37439 тыс.руб,

Статья 2 Утвердить распределение расходов сельского поселения Даттых по кодам бюджетных классификаций согласно, следующих приложений:

-Приложение №3 Свод расходов бюджета сельского поселения Даттых;

-Приложение № 4 Ведомственная структура;

-Приложение №5 Распределение расходов по разделам и подразделам

Статья 3 Настоящее Решение вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель сельского совета Даттых

В.Х. Хаиров

**Приложение №2
к Решению сельского совета
№11 от 09.12.2022г**

Доходы сельского поселения Даттых На 2022 год

Наименование доходов	Всего
I	3
Собственные доходы в т.ч.	20,0
Налог на доходы с физ. лиц	0,0
Налог на имущество физ. лиц	2,0
Земельный налог	18,0
Доход от оказания платных услуг, получателями средств бюджета	0,0
Безвозмездные перечисления	3550,0
Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	3550,0
Субвенция на осуществления полномочий по первичному учету, где отсутствуют военные комиссариаты	5,0
Всего доходов	3575,0

Глава администрации

Хаиров В.Х.

Главный специалист

Актамирова З.А.

№11 от 09.12.2022г

**Приложение №3
к Решению сельского совета
№11 от 09.12.2022г**

Свод расходов по бюджету с.п. Даттых на 2022 год.

Наименование расходов	Коды	P01	P01	P01	P01	P05	Всего
		Уп-равл	ВУС	Резерв.	Общег	ЖКХ	
Оплата труда и начисление на оплату труда	210	1211,0					1211,0
Заработная плата	211	930,0					930,0
Начисление на оплату труда	213	281,0					27810
Приобретение услуг	220	307,37439					587,38739
Услуги связи	221	45,0					45,0
Коммунальные услуги	223	40,0				5,0	45,0
Услуги по содержанию имущества	225	70,0				245,0	315,0
Прочие услуги	226	152,37439			30,0		182,37439
Прочие расходы	290	18,0					18,0
Поступление не финансовых активов	300	1805,0	5,0				1810,0
Увеличение стоимости основных средств:	310	1420,0					1420,0
Увеличение стоимости материальных запасов	340	385,0	5,0				390,0
Увеличение стоимости материальных запасов (ГСМ)	343	250,0	5,0				255,0
Увеличение стоимости материальных запасов	346	135,0					135,0
Итого:		3341,37439	5,0	-	30,0	250,0	3626,37439

Глава администрации
Главный специалист

**Хаиров В.Х.
Актамирова З.А.**

Приложение №4 к Решению сельского совета

Ведомственная структура расходов бюджета с.п. Даттых Сунженского муниципального района на 2022 год.

№ п/п	Наименование	Мин.	Р	ПП	ЦС	ВР	Сумма т.р
1	Администрации с/п.	902	01				3371,37439
	Аппарат управления	902	01	04	1010210010	121	536,0
		902	01	01	1010210010	129	162,0
		902	01	04	1010210020	244	2072,37439
		902	01	04	1010210020	247	40,0
		902	01	04	1010210020	851	9,0
		902	01	04	1010210020	852	1,0
		902	01	04	1010210020	853	8,0
	Глава администрации	902	01	04	1010110010	120	513,0
	Глава администрации	902	01	04	1010110010	121	394,0
		902	01	04	1010110010	129	119,0
	Другие общегосударственные расходы	902	01	13	1010410030	244	30,0
	ВУС	902	02	03	1010351180	244	5,0
	Резервный фонд	902	01	11	1010410030	870	-
	ЖКХ	902	05	03			250,0
	Прочие мероприятия по благоустройству	902	05	03	0110160050	244	100,0
	Уличное освещение	902	05	03	0110160010	247	5,0
	Очистка русла реки	902	05	03	0110160050	244	145,0
	Итого:						3626,37439

Глава администрации
Главный специалист

**Хаиров В.Х.
Актамирова З.А.**

Приложение №5
к Решению
сельского совета
№ 11 от 09.12.2022г

Распределение расходов из районного бюджета на 2022 год по разделам и подразделам Бюджетной классификации Российской Федерации

Раздел п/п	Наименование раздела	Сумма
		(тыс.руб)
0100	Раздел 01.Общегосударственные вопросы.	3371,37439
0104	Администрации с/п.	3341,37439
0113	Другие общегосударственные расходы	30,0
0200	Расходы на военкомат	5,0
0203	ВУС	5,0
0500	ЖКХ	250,0
0503	Благоустройство	250,0
	Всего расходов:	3626,37439

Глава администрации
Главный специалист

**Хаиров В.Х.
Актамирова З.А.**

СУНЖЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

52/1-4

от 22.12.2022г.

«О внесении изменений в бюджет Сунженского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава муниципального образования «Сунженский район» Республики Ингушетия Сунженский районный Совет депутатов решил:

1. Внести в решение Сунженского районного Совета депутатов от 29.12.2021 г. № 33/1-4 «Об утверждении бюджета Сунженского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения:

1. Статью 1 изложить в следующей редакции:
«Статья 1

1. Утвердить основные характеристики бюджета Сунженского муниципального района на 2022 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета в сумме 352 030,3 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 384 934,5 тыс. рублей;

3) прогнозируемый дефицит районного бюджета в размере 32 904,2 тыс. рублей.

2. Утвердить основные характеристики бюджета Сунженского муниципального района на 2023 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета в сумме 267 680,77 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 267 680,77 тыс. рублей.

3. Утвердить основные характеристики бюджета Сунженского муниципального района на 2024 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета в сумме 269 182,63 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 269 182,63 тыс. рублей.

4. Утвердить источники финансирования дефицита районного бюджета на 2022 год:

1) изменение остатков средств на счетах по учету средств районного бюджета 32 904,2 тыс. рублей.

2. Статью 4 изложить в следующей редакции:
«СТАТЬЯ 4

Утвердить собственные доходы бюджета Сунженского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов согласно Приложению 3 к настоящему Решению».

3. Статью 8 изложить в следующей редакции:
«СТАТЬЯ 8

Утвердить:

1. Приложение 4 Распределение расходов из бюджета района на 2022 год плановый период 2023 и 2024 годов по разделам и подразделам Бюджетной классификации Российской Федерации.

2. Приложение 5 Ведомственную структуру расходов районного бюджета на 2022 год плановый период 2023 и 2024 годов.

3. Приложение 8 Распределение бюджетных ассигнований районного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности)».

4. Статью 9 изложить в следующей редакции:
«СТАТЬЯ 9

Утвердить в составе расходов бюджета района на 2022 год «Межбюджетные трансферты» в объеме 216 959,2 т.р., на 2023 год – 118 216,8 т.р., на 2024 год – 118 262,5 т.р. в том числе:

1. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в 2022 году в сумме – 206 218,5 т.р., в 2023 году в сумме – 116 860,4 т.р., в 2024 году в сумме – 116 860,4 т.р. и их распределение по администрациям сельских поселений согласно Приложению 6 к настоящему Решению.

2. Субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в 2022 году в сумме – 1389,9 т.р., в 2023 году в сумме – 1356,4 т.р., в 2024 году в сумме – 1402,1 т.р. и их распределение по администрациям сельских поселений согласно Приложению 7 к настоящему Решению.

3. Субсидии на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы» 5219,4 т.р. и их распределение по администрациям сельских поселений согласно Приложению 9 настоящему Решению.

4. Субсидии на комплексное развитие сельских территорий в 2022 году – 2101,0 т.р. и их распределение по администрациям сельских поселений согласно Приложению 10 к настоящему Решению.

5. Субсидии на формирование современной городской среды в 2022 году – 2030,4 т.р. и их распределение по администрациям сельских поселений согласно Приложению 11 к настоящему Решению.

5. Приложение 5 изложить в следующей редакции:

Приложение к данному Решению смотрите на сайте газеты znamyatrudari.ru.

РЕШЕНИЕ

52/2-4

от 22.12.2022г.

«Об утверждении Плана работы Сунженского районного Совета депутатов на 2023 год»

Руководствуясь Регламентом Сунженского районного Совета депутатов, утвержденного постановлением Сунженского районного Совета депутатов от 31 марта 2017 г. № 20/3-3, Сунженский районный Совет депутатов решил:

Утвердить прилагаемый План работы Сунженского районного Совета депутатов на 2023 год.

Председатель Сунженского районного Совета депутатов

М.Евлоев

Прилагаемый план работы Сунженского районного Совета депутатов на 2023 год читайте на сайте газеты znamyatrudari.ru

РЕШЕНИЕ

52/3-4

от 22.12.2022г.

«Об утверждении графика работы Сунженского районного Совета депутатов на период весенней сессии 2023 года»

Сунженский районный Совет депутатов решил:
Утвердить прилагаемый график работы депутатов Сунженского районного Совета на период весенней сессии 2023 года.

Председатель Сунженского районного Совета депутатов

М.Евлоев

Утвержден:
на заседании

Сунженского районного Совета депутатов

22.12.2022 года № 52/2-4

Председатель М.Евлоев

РАСПОРЯДОК РАБОТЫ ДЕПУТАТОВ
Сунженского районного Совета депутатов Республики Ингушетия
в период весенней сессии 2023 года

	ЯНВАРЬ					ФЕВРАЛЬ					МАРТ				
ПН	2	9	16	23	30	6	13	20	27	6	13	20	27		
ВТ	3	10	17	24	31	7	14	21	28	7	14	21	28		
СР	4	11	18	25	1	8	15	22	1	8	15	22	29		
ЧТ	5	12	19	26	2	9	16	23	2	9	16	23	30		
ПТ	6	13	20	27	3	10	17	24	3	10	17	24	31		
СБ	7	14	21	28	4	11	18	25	4	11	18	25			
ВС	1	8	15	22	29	5	12	19	26	5	12	19	26		
	АПРЕЛЬ					МАЙ					ИЮНЬ				
ПН	3	10	17	24	1	8	15	22	29	5	12	19	26		
ВТ	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	22	27		
СР	5	12	19	26	3	10	17	24	31	7	14	21	28		
ЧТ	6	13	20	27	4	11	18	25	1	8	15	22	29		
ПТ	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30		
СБ	1	8	15	22	29	6	13	20	27	3	10	17	24		
ВС	2	9	16	23	30	7	14	21	28	4	11	18	25		

– заседания районного Совета депутатов

– работа с избирателями

– заседание комиссии по архитектуре, промышленности и ЖКХ.

– заседания комиссии по с/х, земельным вопросам и охране окружающей среды.

– заседание комиссии по социальной политике, обеспечению законодательства и правопорядка.

– заседание комиссии по экономике и финансам

Карабулакская школьница стала призером Премии Росприроднадзора

Жюри II Международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого», инициированного Росприроднадзором РФ объявило результаты конкурса этого года. Среди ее победителей есть и наши ингушские дети. Это школьница из Карабулака Люба Майсигова. Ей 12 лет. Она получила спецприз творческого состязания за рисунок «Природа наше здоровье».

По итогам работы жюри Гран-при Премии присуждено 15-летнему Борису Глушаку из Санкт-Петербурга за экологический проект «Фотобиореактор «Каскад-1» – инновационную разработку по использованию микроводоросли хлорелла vulgaris, которая позволяет из углекислого газа получать кислород и увлажнять воздух. Борис представил на суд жюри несколько своих разработок, в том числе сделанные специально для Премии.

Чтобы вы понимали каков был уровень конкуренции за призы премии Росприроднадзора, в котором было отмечено и творчество нашей Любы, достаточно сказать что всего было представлено 45,5 тысяч работ из 89 регионов Российской Федерации и 33 стран ближнего и дальнего зарубежья. Победителями второго сезона Международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого» стали дети и подростки из Армении, Перу, Китая,



Эквадора, Москвы и Санкт-Петербурга, Архангельской, Белгородской, Волгоградской, Воронежской, Иркутской областей,

Ленинградской, Липецкой, Московской, Нижегородской, Новосибирской, Пензенской, Ростовской, Саратовской, Сахалинской,

Свердловской, Смоленской, Томской, Челябинской и Ярославской областей, Камчатского, Краснодарского, Красноярского,

Пермского и Приморского краев, Алтая, Башкортостана, Бурятии, Крыма, Татарстана, Хакасии, Чечни, Чукотского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Председателем жюри премии «Экология – дело каждого» является вице-премьер РФ Виктория Абрамченко. В число судейской коллегии входят глава Росприроднадзора Светлана Радионова, телеведущий и учёный Николай Дроздов, знаменитый российский путешественник Федор Конюхов, народный художник РФ Никас Сафронов, тележурналист Елена Летучая, двукратный олимпийский чемпион Вячеслав Фетисов, директор киностудии «Союзмультфильм» Борис Машковцев, основатель и управляющий известных российских медиа («ФедералПресс», «Ведомости») Иван Ерёмин, легендарный российский футболист Алексей Смертин, заместитель генерального директора АНО «Центр «Арктические инициативы» Рустам Романенков.

По мнению последнего, увеличение числа участников премии Росприроднадзора «Экология – дело каждого» во втором сезоне и расширение ее географии показывает, насколько тема защиты окружающей среды актуальна и важна для подрастающего поколения.

А.А.ЛИХАНОВ

Учредитель:
Администрация
Сунженского
муниципального
района

Главный редактор
М.М. Хакиева

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ:
Л. Котиева
А. Хочубаров
Б. Гадиев

Адрес:
РИ, г. Сунжа,
ул. Ленина, 97
Тел.: (8734) 72-11-21.
E-mail: znamyatruda@mail.ru

Набор и верстка выполнены
в компьютерном центре
газеты «Знамя труда».
Подписано в печать 23.12.22 г.
Время подписания 16.00

Тираж: 999 экз.
Заказ № _

Газета отпечатана
в типографии
ИП «Нестеренко» А.В.
357300, Ставропольский
край, Кировский район,
г. Новопавловск, промзона